

润德益智 诚誉未来

©江誉诚小学/邱敬慧

江畔西枝一园春，誉名常伴读书声。
诚朴兼爱善思问，润德教育益终生。



敬业·仁爱·成长

清晨的第一缕阳光穿透云层，校园在值日老师的脚步声中苏醒过来，开始了一天的学习活动。

校门口，值日老师们迎接每一个孩子的到来，为孩子们测温、整理着装，微笑着向每一个孩子问好，用实际行动做孩子文明礼貌的表率。教室里，老师们声情并茂，或朗诵，或弹唱，或倾听，或答疑，或鼓励，或赞赏，带领孩子们在知识的海洋里遨游，在艺术的天空中飞翔。办公室，埋头改作业、集体备课、育人经验分享、家校沟通的老师们，成为了校园最美丽的风景。午休室，老师们把耷拉在床边的小手扶上床，给蹬掉被子的小脚盖上被子，为捂出汗的小脑袋擦去汗珠……放学后，护送孩子们离开校园，老师们便开始走进孩子们的家庭，挨个儿进行家访，和家长们一起探讨孩子的成长。

26位老师充满着对教育的激情，他们以敬业为本、以精业为荣、以爱生为怀、以奉献为乐，他们与孩子们互为师友，正朝着理想信念坚定、道德情操高尚、学识扎实渊博、仁爱之心宽厚的更高目标成长迈进。

学习·探索·发现

语文课上，“老师，学了《母鸡》这篇课文，我感受到了母鸡非常爱小鸡，为了小鸡不受到伤害，它会变得很勇敢。”“老师，我想对母鸡说，你别把食物全都让给小鸡，自己也要吃一点，要不哪儿有力气保护小鸡呀。”“学了《母鸡》这篇课文，我想到了妈妈，我想给妈妈和母鸡唱一支歌——世上只有妈妈好。”……在“润德”课堂里，孩子们快乐学习，勇于探索，拥有创意表达的能力和自由表达的权利。

“校长校长，我们一起种的小树发芽啦！”
“还开了小花呢！”“我们每天都给它浇水。”

“它的小叶子有的是绿色的，有的是红色的，好奇怪呀！”在孩子们的簇拥下，我们来到校道旁，植树节和孩子们一起种下的桂花树发出了或红或绿的嫩芽，老枝干上开出了簇簇小花，阵阵花香随风飘散。孩子们激动得涨红了小脸，眼睛里闪烁着喜悦和希望的光芒。在“润德”校园里，孩子们热爱劳动，动手实践，拥有属于自己的新发现。

社团课上，篮球小将奔跑如风、人球合一，网球队员脚步灵活、为梦想挥拍，武术班马步扎实、铿锵有力，合唱团歌声嘹亮、字正腔圆，书法班正襟端坐、行笔有力，舞蹈队表情丰富、舞姿轻灵……

353名孩子，就像353个小精灵，在温润有爱、温暖有度的校园中插上梦想的翅膀，自由探索，自主学习，快乐成长。

协作·共育·共生

在“润德”大家庭中，还有这样一群人：上放学时段，他们身穿志愿者服，手持红旗，成为了交通秩序维护员；在红领巾义卖现场，他们是西点师、财务总监；在运动会现场，他们摇身变成了裁判；在开笔礼、读书节、体育科技艺术节等大型活动现场，他们还是化妆师、摄影师、幕后天使……他们就是家长委员会的志愿者们，他们关心学校发展，热心为学校建言献策，他们



支持学校教育，与学校搭建起了协作共育的桥梁，让家庭教育与学校教育共同生长。

逐梦·奋进·收获

学校开办不足两年，虽然面临诸多的困难，但我们目标明确、路径清晰、步履稳健、成绩骄人。汗水浇灌收获，实干笃定前行。师生在各级各类竞赛中捷报频传，学校也喜获多项荣誉和奖励：德威江誉诚小学家长学校挂牌、成立了中国少年先锋队惠州市惠城区德威江誉诚小学工作委员会、荣获惠州学院生物科普教优秀合作单位、北京青少年诗词创作基地校挂牌、通过了广东省义务教育标准化学学校评估、荣获惠州日报社“我为小惠同学画封面”优秀组织奖。





邱敬慧校长在入学礼中为学生点朱砂

师生参加各级评优喜获殊荣：邱敬慧校长被遴选为惠州市基础教育“头阵计划”卓越校长“1+N”团队带头人、荣获惠州市优秀校长、惠城区教育系统优秀党员等光荣称号；宁小佳副校长被评为惠城区优秀教师；宋仕云老师被评为惠城区优秀班主任；曾思萍主任被评为惠城区优秀中队辅导员；操晨怡同学被评为惠城区中小学“惠城气质少年”、惠州市第十四届未成年人思想道德进步“旭日奖”、惠城区“红领巾奖章”四星章；陈李子沐被评为惠城区“三好”学生。

教师参加区级以上教育科研竞赛共25人次获奖，其中荣获省级奖2人次，分别是：邱敬慧校长的课题成果荣获广东省优秀教育科研成果评比一等奖，廖舒妍主任的论文荣获广东省优秀论文评比二等奖，荣获市级奖励3人次，区级奖励20人次。辅导学生参加竞赛33人次荣获辅导奖。

学生参加各级各类竞赛共52人次获奖，其中荣获省级奖3人次，分别是：李弘明、汤伊琳、曹准三位同学荣获广东省“奔跑吧少年”线上快乐跑活动全马运动达人奖，获市级奖励35人次，区级奖励14人次。

润德益智，诚誉未来；道阻且长，行则将至。短短的一年半时间，德威江誉诚小学已迈上了内涵发展的快车道，赢得了社区百姓的好口碑。

聚力·感恩·祝福

学校的教学成果来之不易，凝聚了政府、社会、学校、学生、家长的智慧和力量。学校从诞生的第一天起，就备受社会的广泛关注，承载着“新马安、新教育、新标杆、新期待”的特殊使命，为惠城区教育高位均衡发展注入了新的活力。2021年10月，惠州市基础教育“头阵计划”指导专家莅临领头人学校指导，全国百强特色学校十佳新锐校长梅仕华校长给予了德威江誉诚小学高度的评价，他认为，今日的德威江小，校园精美、队伍精良、管理精细、文化精进、课堂精致、活动精彩，正以崭新的姿态、昂扬的斗志、扬鞭策马、风雨兼程，在构建“润德”校园、打造精品学校的康庄大道上不惧风雨，不负芳华，一路高歌，逐梦前行！

德威江誉诚小学的诞生和发展同样离不开对教育一直有着深刻情怀的德威集团和董事长林庆得先生的大力支持与关注。德威集团全资捐赠江誉诚小学，林庆得先生也常在百忙之中关心学校发展，为学校捐资捐物，支持学校的工作，让全校师生感动不已。借德威集团成立二十周年之际，我代表德威江誉诚小学全体师生向一直关心支持学校的德威集团和林庆得先生表示衷心的感谢，祝福德威集团二十岁生日快乐，百尺竿头更进一步！祝林庆得先生身体健康，阖家幸福，事业再创新辉煌！